

# 嵩屿召开残疾人联合会第一次代表大会指出 加大扶持 促进残疾人就业创业

晨报讯 (记者 邱雅萍 特约记者 郭春婷 庄芬娜 通讯员 颜雅君)残疾人联合会是政府和地方群众之间的重要纽带,也是推动残疾人事业发展的砥柱。日前,嵩屿街道在未来海岸社区召开了残

疾人联合会第一次代表大会,来自街道的35名代表出席了此次会议。

在雄壮的国歌中,残疾人联合会第一次代表大会开幕。此次会议的召开,是嵩屿街道

残疾人事业发展进程中的一大里程碑。

相关负责人表示,要深入贯彻落实党的十九大精神,提高对残疾人工作重要性的认识,增强做好残疾人工作的紧迫感和责任

感;要进一步拓宽宣传渠道,营造良好的舆论氛围;要加大扶持,促进残疾人的就业创业;要带好队伍,发挥好残联的桥梁作用;要把握重点,持续推进残疾人事业健康。

此外,会议严格按照《中国残疾人联合会章程》规定的原则和程序,选举产生了嵩屿街道残疾人联合会新一届残联主席、执行理事会成员。

S8103012

## 交通安全进校园 争做文明小公民

### 嵩屿街道开展交通安全进校园活动,让学生在游戏中的学习交通知识

晨报讯 (记者 邱雅萍 特约记者 庄芬娜 郭春婷)为加强辖区中小学生对交通安全、文明出行重要性的认识,切实提高其预防交通危险的能力,近日,嵩屿街道办事处联合海沧交警大队钟山中队、北京师范大学海沧附属学校举办“遵法守规明礼,安全文明出行”活动。

“你们知道为什么将12月2日定为全国交通安全日吗?主要是考虑到数字‘122’作为我国道路交通事故报警电话,方便大家记忆。”交警张榕江向同学们介绍了交通安全日的由来、设立的意义及今年交通安全日的主题。

张榕江还结合社区的交通安全实际情况,讲解了学生在上学、放学途中可能遇到的一些交通安全状况和诸如过马路时要注意观察来往车辆、走人行横道等

一些交通安全常识,并结合交通事故案例,用通俗易懂的语言向学生深刻剖析交通违法行为的危害性和遵守交通规则的重要性。

现场通过条幅宣传、展板展示、交通安全小知识等多种形式向学生宣传安全文明出行需要注意的问题。“同学们跟着叔叔把左手臂与手掌平直向下摆动。”张榕江还现场演示交通指挥手势,学生们纷纷伸出双手和交警学习,在实践体验中掌握交通指挥手势。

为了让学生更快更好地记住所讲的知识,一场由学生和家長参与的交通安全知识竞赛精彩开展。整个竞赛切入交通安全常识、乘坐车时注意事项等交通知识,使学生们对所讲的知识进行再记忆、再回顾,让学生们牢牢掌握交通安全文明常识和规

范准则,提高自我保护意识。问答环节里,同学们争相举手回答问题,场内一片欢声笑语,现场气氛达到高潮。交警老师还运用简单易懂的方式向他们宣传了“礼让斑马线,文明我点赞”活动,倡导家长、老师、学生文明出行。

“交通安全意识应该从小培养,让孩子在心灵深处把文明交通当做一种习惯,提高自我保护的能力。”张榕江说。活动结束后,师生们纷纷表示,这次安全教育受益匪浅,在今后的生活中,将增强“文明交通、从我做起”的安全意识,自觉遵守交通法规,养成良好的通行习惯,争做文明好市民。“交警叔叔的讲课内容很有趣,遵守交通规则真的非常重要,我要做一个文明出行的小市民。”三年级学生王子阳告诉记者。 S8103013

[镜头]



### 交通安全模拟示范道亮相校园

注意儿童标志、减速礼让标志……近日,北京师范大学海沧附属学校体育中心校区校园里,一条交通安全模拟示范道路吸引了记者的眼球。只见,这条道路上聚集了各类交通标志牌,孩子们在这里学习交通安全知识。

### 嵩屿街道开展“诚实守信进村(居),争做文明嵩屿人”主题宣传活动

## 倡导诚实守信 宣传信用知识

晨报讯 (记者 邱雅萍 特约记者 郭春婷 庄芬娜)何为“诚”,何为“信”?诚信于我们每个人来说都是一笔不可估量的财富,构筑诚信和谐社会,需你我共担责任。

近日,嵩屿街道在岭上开展了以“诚实守信进村(居),争做文明嵩屿人”为主题的宣传活动,活动吸引了居民群众踊跃参与。活动现场设置宣传咨询台,为群

众提供零距离接触和学习信用信息的机会。工作人员主动为市民解说“个人信用报告”“信用记录”“守信激励、失信惩戒”等含义,并现场解答群众的相关咨询。

在岭上农贸市场出口处,工作人员向来往居民分发宣传单,并一对一地讲解,使广大群众从真正意义上了解社会信用体系的含义和内容,增强居民诚信意识。

汇景雅苑居民杜女士说:

“活动很有意义,诚信是中华民族传统美德,应该要大力弘扬,每一个人都应该做一个诚实守信的人,为下一代树立好榜样。”

嵩屿街道相关负责人表示,此次活动使更多人明白信用记录与生活息息相关,增强了市民的诚信意识,弘扬了中华民族诚实守信的传统美德,进一步促进辖区社会主义精神文明建设,倡导良好社会风尚。 S8103014



屿街道开展以“诚实守信进村(居),争做文明嵩屿人”为主题的主题宣传活动。 P181024845